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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Szálasi Ferencre lehet emlékezni, Horn Gyulára 
nem?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
Horn Gyula Európa-szerte elismert államférfi, nevéhez fűződik a vasfüggöny lebontása, de vezető
szerepet játszott Magyarország NATO-csatlakozásában és hazánknak az európai integráció tagjává
válásában is. Érdemeinek elismeréseként Németországban utcát neveztek el róla, az Európai Unió
székházában  tanácskozóterem viseli  a  nevét  és  még  életében  számos  nemzetközi  kitüntetést  is
megkapott.
 
Éppen ezért kell szót emelnünk akkor, amikor a választók bizalmát már korábban elvesztő, ezért a
kormány kegyelméből állami pozícióhoz jutott főispán minden eszközzel próbálja megakadályozni
azt, hogy Horn Gyulának itthon is méltó emléket állítsanak.
 
A helyzetet tovább súlyosbítja, hogy ezzel párhuzamosan viszont nem kifogásolja, hogy egy sírból,
egy végső nyughelyből  emlékművet  állítsanak Szálasi  Ferencnek,  a  több tízezer  ártatlan  ember
életét követelő nyilaskeresztes terror vezetőjének, Magyarország első számú háborús bűnösének.
Egészen  elképesztő  kettős  mércére  vall  tehát,  hogy  egy  közismerten  nyilas  háborús  bűnös
emlékhelyének fenntartását az illetékes hatóságok megtűrik, sőt hallgatólagosan támogatják, Horn
Gyula emlékét pedig tűzzel-vassal irtani igyekeznek.
 
Fentiekre tekintettel kérdezem Miniszter Urat:
 
1.  Milyen  összefüggésben  tartja  Szálasi  Ferencet  a  XXI.  századi  magyar közélet  számára
elfogadhatóbb személynek, mint Horn Gyulát? 



 
2. Mit tesznek annak érdekében, hogy minél előbb felszámolják Szálasi Ferenc emlékhelyét?
 
3. Mikor fejezik már be, hogy soha be nem bizonyosodott, igaztalan vádakkal támadják Horn
Gyula emlékét?
 
Várom válaszát!
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